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223 responses

Publish analytics

1) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. |_|:| Copy

219 responses

@ Yes
® No
2) Age of student I_D Copy
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3) Gender |_|:| Copy

221 responses
@® Female
® Male

4) What degree program are you pursuing now? |_|:| Copy

@ Bachelor's

@ Master's

@ MPhil

@ Doctorate
' — @ Other

5) What subject area are you currently pursuing? |_|:| Copy

221 responses

218 responses

@ Arts

@® Commerce

@ Science

@ Professional

@ Computer science
@ Microbiology

@ Computer science
@ Computer Science

12V
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Instructions to fill the questionnaire e All questions should be compulsorily
attempted. e Each question has five responses,
choose the most appropriate one. e The response to the

qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or
improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute here. (Kindly
restrict your response to teaching learning process only)

1) How much of the syllabus was covered in the class? |_|:| Copy

220 responses

@ 851t0 100%
@ 70 to 84%
@ 5510 69%

) @ 30 to 54%
> — | @ Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes? |_|:| Copy

217 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all
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3. How well were the teachers able to communicate? |_|:| Copy

219 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective

@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communication

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as |_D Copy

@ Excellent

@ Very good

@ Good

® Fair
40.3% _ @® Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. |_|:| Copy

221 responses

218 responses

@ Always Fair

29.8% @ Usually fair
@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

c—— ® Ui
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6. Was your performance in assignments discussed with you? |_|:| Copy

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely
‘ @ Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student |_D Copy
exchange, field visit opportunities for students.

220 responses

217 responses

@ Regularly
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. |_|:| Copy

220 responses

@ Strongly agree

@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

220 responses

@ Everytime

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

219 responses

@ Everytime
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes

@ Rarely
@ | don’t have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

219 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
® Rarely

@ Never
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with |_|:| Copy
providing right level of challenges.

218 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Slightly

@ Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to |_|:| Copy
overcome them.

219 responses

@ Every time

@ Usually

@ Ocassionaly/Sometimes
@ Rarely

@ Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, |_D Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

219 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as |_|:| Copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

218 responses
@ To a great extent

@ Moderate
@ Some what

@ Very little
~ ] @ Not at all

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. |_|:| Copy

218 responses

@ Strongly agree

@® Agree
43.6% @ Neutral
@ Disagree
| @ Strongly Disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life |_|:| Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

218 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Somewhat

@ Very Little

@ Not at all
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, |_|:| Copy
Multimedia, etc. while teaching.

219 responses

@® Above 90%
® 70-89%
@ 50 -69%
@® 30-49%
@ Below 29%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is |_|:| Copy
very good.

218 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

111 responses

No

Excellent

Yes

Nothing

Good

No suggestions
yes

All are best

Make use of ICT tools like projectors

Quality of teaching and learning process is good in institution

Ask students for their doubts and other questions .Make teaching a two way intraction.
Practically teach

Nothing all are good teaching

Teaching and learning ability of institution is good.

1. Provide bus stand to clg
2. New instrument provide to our department

1.Teachers would be talkative with students.
2. Teachers do not compare with one student to few students.
3. Teachers would be provide teaching a new techniques.

1) use teaching aids, 2) give encourages to students, 3) provide facilities to students /

https://docs.google.com/forms/d/1LIUBWGHJueMgQ2Cyy90GtMITm3aPZFdvRJEC2QHTs5M/viewanalytics 10/15
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No comment

Dont more writing work to the student.. And tests regularly

Experience teachers

Teachers should take more extra curricular activities to improve the student skill.

1. Teacher's nature , ethics , behaviours affects their teaching skills ; so, judge them (ethical
interview) before employing .

2. Students which are going to take admission in college should also be interviewed ( to
understand their nature, and ethics ) . From this you will get proper students which are in
search of knowledge .

3. If anyone is reading this review , then | am thankful to him and also to institution .

Very good facility

Mock test

Nq

Everything's too good about this College

N/A

1 provide good environment for study
2 provide all important resources related to study
3 most important think teachers play there role honestly

1.Make teaching in two way interaction.
2.Encourage Social Learning.
3.Make learning visual.

No suggestion

Need to add different sessions in daily learning.

Always good

1) Use better graphics and visual media to engage students well. ...
2) Try to reach every student and ask for their doubts. ...
3) Make teaching a two way interaction

Teaching quality is good

https://docs.google.com/forms/d/1LIUBWGHJueMgQ2Cyy90GtMITm3aPZFdvRJEC2QHTs5M/viewanalytics
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Teaching quality is good.

Teachers are available in every time at every moment to explain our queries. Teachers are
friendly to us. Teachers teaches every topic very deeply.

1)Facilitate in-class discussion groups and group work.2)Encourage active and practical
learning..3) try to reach student and ask for their doubts.

No suggestions

Overall teaching-learning is much good.
Encourage Social Learning

Tech with varieties of strategies

Manage dibet competition in free time.
Talk in English with each other's.
Noting else, all are great.

1)My class is very well taught

2) The important thing is that there is no discrimination in my class)

3) I am very thankful to all the teachars of our department that we always keep increasing the
enthusiasm of all the students,

Conversation,Group Discussion
Nothing overall teaching is excellent
Make your student positive

1.Mandary (two way interaction)
2.Plzz reach at student and clear doubts.
3.cooperate students to enhance their practical knowledge.

Teacher are support every student.
Program solving.

V good

Teaching learning process is vary good.
In learning process expands discription.
And these learning process is good well

Very Good
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Taking online lectures via YouTube or Meet is enough for us. But our institute never did such
efforts. They were effective only for 15-20 days during lockdown 2020. After then, they never
reached us and directly took offline written exams to evaluate us. They should have to learn
from Mumbai University teachers.

To gaide in every syllabus problems. 1,,,

1.Teachers are trying well to teaching online lectures.

2.1 have so many problems to learning of online lectures.
3. Teachers are good, they nicely teaching .

Thank you

Other compititive study.mpsc syllabus.general knowledge exam every weekend.

1 increase smart classrooms
2 provide Wi-Fi access for students
3 increase hostel facilities

1 use better graphics and visual media to engage students well
2 Try to reach every student ask for their doubts
3 Make teaching a two way interaction between

Very good

What the student can do going forward.students should be informed about this.
No issues...

Teaching regularly and solve the problems

Ok

1) More us of ICT teaching,
2) Teacher sacn participatl've learning and prablem solving methodologies for enhancing
learning

All teachers are goodly tech... that's why no excuse us@)
No issues
Good

Teacher Encourage to students V4
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Neutral

All teching staff excellent

Use better graphics and visual media to engage student well
Try to reach every student and ask for their doubts

1 aaj kaal colleges paisasathi kaam karnaare education tar dete aahe pan paisa tumchysathi
kasa kaam Karel ya goshthi seminars , crash course madhun sangitale pahijje

l.e. share market, other skills

2 goal setting madhe help Kelli pahijje

3 je sadhya vidyarthi shikat aahe tachyat kiti fild, sambhavana, careers option aahe ka he
mabhiti Dhabi

Cover all syllabus

| like this a subject in insertion activity very good my promas.

Use Icd projector,

1. all teachers teaching very well
2. they clear every concept with a real life examples.
3. they always encourage students to study hard .

Learning experience in our institute is excellent .

Give proper instructions before any online examination

It has been good
But need more improvement in teaching
And also attention to student

Give proper instruction befor any online examination

Was good

Use more equipment for teaching.
Solve the network problems
Giving more lecture.

1.Try to best.
2.Improve in teaching.
3.0nline education is not the option for Indian education.

No excuse
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1. Teachers should clear all the problems of students
Teaching is very best. teacher take the efforts to encourage students.

1) need to proper communications of the students
2)teachers should tell about job opportunities
3) need to proper guildlines for the subjects

Good and qualified teachers,help in student growth
Regular lectures, support to the all activities

Very good teaching

Very good experience

No any suggetion
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